
في قطاع غزةالفلسطینيالعام استطلاع الرأي
قطاع غزةفيسلسلة الیوم التالي

الحكمو الإدارةقطاع غزة بین: لثالثاالعدد 

2025ینایر/كانون الثاني26-24: تار�خ جمع الب�انات

2025مارس /آذار6: تار�خ النشر

قطاع غزّة
العدد الثالث



السلسلةهذهحول

تؤثرالتيالقضا�احولوتصوراتهمالمواطنینلآراءأعمقلفهمالحاجةتبرزالنار،إطلاقوقف�عدالفلسطین�ةالساحةتشهدهاالتيالكبرى التحولاتظلفي•
الواقعحولموضوع�ةو علم�ةرؤى تقد�مبهدفالرأي،استطلاعاتأحدثنتائجعلىالضوءتسلطتحلیل�ةتقار�رسلسلةأورادمر�ز�قدّم.مستقبلهمعلى

.غزةفيوالاقتصاديوالاجتماعيالس�اسي

."غزةقطاعفيتاليالالیوم"سلسلةمنالثالثالعددمحورالراهنةالس�اس�ةالظروفظلفيالذاتيالحكمومستقبلالحرب،�عدغزةقطاعإدارةموضوع�شكّل•
:تشملرئ�س�ة،محاورعدةعلىالعددهذاو�رّ�ز

.ال�عیدالمدىعلىغزةقطاعلحكمالفلسطینیون �فضلّهاالتيالحكومةشكلعلىالضوءتسل�ط•

النموذجنحووتطلعاتهمس�ةالس�اتوجّهاتهمفيی�حثحیث،ةز غقطاعلإدارةُ�فضلّوهاالتيالدولةأوالجهةتحدیدفيغزةفلسطینیيوتطلعاترأيإبراز•
.لمتوسطواالقصیرالمدىعلىالقطاعشؤون لإدارةمناسً�ایرونهالذيوالق�اديالإداري 

إدارةمهامتتولىأنحُ�قتر والتي،مختلفةودول�ةعر��ةجهاتقبلمنالمقترحةالمجتمعيالإسنادبلجنةغزةفينییالفلسطینو�لماممعرفةمدىق�اس•
.القطاعفيوالانسان�ةوالاقتصاد�ةالاجتماع�ةالخدمات

:التاليالموضوععلىفیر�زالسلسلة،منالقادمر�رالتقأما•

الس�اس�ةلتحد�اتواالوطن�ة،المصالحةفرصشاملة،انتخا�اتلإجراءالفلسطینیینتأییدمدىفيی�حث:الأزمةمنللخروجمفضل�مسارالانتخا�ات•
.الانتخاب�ةالعمل�ةتعیققدالتي

في قطاع غزةسلسلة الیوم التالي



منھجیة الاستطلاع
تشكّل.2025ینایر/الثانيكانون26-24بینأجري الذيالاستطلاعهذانتائجتقد�م)أوراد(والتنم�ةلل�حوثالعر�يالعالممر�ز�سرّ •

.غزةقطاععلىالإسرائیليللعدوانالتاليالیومسلسلةمنالأولالعددالنتائجھذه
العملوشمل.غزةفيفلسطیني600معالذ��ةالأجهزة�مساعدةالوجاه�ةالمقابلاتو�احثة،�احثاً 30منمكوّن الخبراء،منفر�قأجرى •

.الأخرى المحافظاتإلىالمحافظةسكانمعظمنزوح�سببغزةشمالمحافظةاستثناءتمبینمامحافظات،أر�ع
أصدرهاالسكاناتتحر�عنمنشورات�جمععینةإطارعلىالاعتمادتموقد.متناسقةط�ق�ةعنقود�ةعینةتصم�موفقالعینةاخت�ارتم•

نشاطخلالمنسكانیةوأرقامیونوساتمنالصناعیةالأقمارصورباستخدام،)OCHA(الانسان�ةالشؤون لتنسیقالمتحدةالأمممكتب
Gaza“مشروعخلالمنالاجتماعيالتواصلوسائلمستخدمي NowPop”أكسفوردجامعةفي.

.الجنسینبینالتوازنتحقیقمراعاةمعكیشجدولوفقالمستجیبینلاختیارالعشوائيالمسارمنھجیةاستخدامتمكما•
/الأولكانونحتىدّثةالمحالفلسطینيللإحصاءالمركزيالجھازبیاناتإلىاستنادًاالتعلیمي،والمستوىوالعمرالجنسعلىبناءً النھائیةالعینةوزنتم•

.2023دیسمبر

.%95ثقةمستوىباستخدام4%±ھوالخطأوھامش٪94الاستجابةمعدلكان•

.الأرقامتقریباتبسببكاملبشكل%100إلىنسبھاتصللاقدالبیانیةوالرسومالجداولأنملاحظةیرجى•

https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2364-1.pdf
https://www.pcbs.gov.ps/Downloads/book2687.pdf


توز�ع العیّنة: القسم الأول



عمروالجنس ا للتوز�ع العیّنة وفقً 

10
%

29
%

25
%

21
%

15
%

0%
10%
20%
30%
40%
50%
60%
70%
80%
90%
100%

24-1834-2544-3554-4555+

العمر
n=600 الجنس

n=600

53% 47%



ا للحالة الاجتماع�ة والتحصیل العلمينة وفقً توز�ع العیّ 
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متزوج أعزب أرمل منفصل/ مطلق
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التحصیل العلمي 
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)تسع سنوات او أقل من التعل�م(المرحلة الاعدا�ة 
)سنة دراس�ة12-10(المرحلة الثانو�ة 

دبلوم متوسط من عام إلى عامین
�كالور�وس أو اعلى



النزوح �سبب الحرب
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هل نزحت أو هاجرت �سبب الحرب في غزة؟

لا نعم
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)  للنازحین فقط(المحافظة الأصل�ة في قطاع غزة 
n=516



نوع المأوى حسب التوز�ع 
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قطاع غزة بین الإدارة والحكم: نياالقسم الث



حكم قطاع غزة على المدى البعید
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غیر ذلك 

أي من أشكال الحكومة تفضل لحكم غزة؟
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إدارة قطاع غزة على المدى القصیر والمتوسط
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إدارة الدول والجهات التال�ة قطاع غزة على المدى القصیر والمتوسط) واقع�ة(مدى تأیید و�مكان�ة 
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) غیر واقعي(غیر ممكن / عدم التأیید)الواقع�ة(الإمكان�ة / التأیید
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لجنة الإسناد المجتمعي
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لا، أبداً نعم، لكن معرفتي محدودةنعم، لكن لدي معرفة متوسطةنعم، لدي معرفة واسعة

ة لتتولى مهام إدارة الخدمات الاجتماع�) لجنة الإسناد المجتمعي(هناك نقاش حول إنشاء لجنة فلسطین�ة خاصة لدعم غزة 
هل تعرف شیئًا عن هذه اللجنة المقترحة؟. والاقتصاد�ة والإنسان�ة
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الشخصیات القیادیة لحكومة قطاع غزة
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لا إجا�ة / لا أعرفلا أحد مما سبقسلام ف�اضخلیل الح�ةمصطفى البرغوثيمحمود ع�اسمحمد دحلان

ن تثق �ه لق�ادة حكومة فلسطین�ة في غزة؟ القادة التال�ة أسماؤهم، مَ نْ مِ 
n=600



www.awrad.org
awrad@awrad.org: للأسئلة والاستفسار

00970592122665: عطوة مطیر
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